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VYSVĚTLENÍ ZADÁVÁCÍ DOKUMENTACE Č. 6 

 
veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce 

 
Název zakázky: 

„Kanalizace ul. Sjednocení“ 

Název zadavatele:   město Studénka 
Sídlo zadavatele:   nám. Republiky 762, 742 13 Studénka 
IČ zadavatele:   00298441 
DIČ:     CZ00298441 
Osoba oprávněná jednat: Lubomír Šobich, starosta 
          
 
Dotaz ze dne 12.9.2017: 

Kanalizace – Stoka S1 – hlavní řad + přípojky 
a. Odbočky na stávající řad DN 250/150 nejsou v rozpočtu specifikovány jako 

nalepovací, jak požaduje PD. Žádáme o opravu rozpočtu. 
b. V rozpočtu chybí náklady na provedení zkoušek těsnosti a kamerové 

prohlídky. Žádáme o doplnění nákladů do rozpočtu.  
c. Plastové revizní šachty DN 400 má být pro napojení hladké trouby. Žádáme o 

doplnění rozpočtu o náklady na dodávku a montáž kanalizačních přechodů 
z žebrovaného potrubí na hladké.   

d. V rozpočtu chybí náklady na zřízení spádišťě u šachty č. 5 náklady na 
speciální provedení nárazové stěny spádišťové šachty. 

e. Žádáme zadavatele o sdělení, zda u betonových šachet stoky S-1 skutečně 
požaduje provedení žlabu z kameniny. U druhé PD (Kanalizace ul. 
Sjednocení) je u šachet požadováno provedení žlabu z betonu s nátěrem. 
Předpokládáme, že způsob provedení betonových kanalizačních šachet má 
být jednotný.  

f. V rozpočtu chybí náklady na naložení výkopu na odvoz.  Žádáme o doplnění 
rozpočtu. 

g. Rozpočet neuvažuje s odvozem zeminy na meziskládku a zpět.  Žádáme o 
doplnění rozpočtu. 

h. Žádáme zadavatele o kontrolu položek „oprava asfaltových ploch“, jelikož tyto 
neodpovídají údajům uvedeným v PD. 

i. V rozpočtu chybí náklady na zalití spár. Žádáme o doplnění rozpočtu. 
 
Odpověď: 
Na základě výše uvedených dotazů byl zadavatelem upraven výkaz výměr stoky S1. 
Tento je přílohou dodatečné informace č. 6. 
 
Ad a.  Opraveno v rozpočtu přípojek objekt IO 01.2 – Kanalizační  
Ad b.  V rozpočtu IO 01.1 bylo zahrnuto, doplněno i do IO 01.2. 
Ad c.  Upraveno v rozpočtu. 
Ad d.  Upraveno v rozpočtu. 
Ad e.  Zadavatel uvádí, že žlab v šachtovém dně bude betonový s nátěrem.  
Ad f.   Upraveno v rozpočtu – pouze pro materiál, který bude vracen k zásypu z  
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           meziskládky. Přebytečný materiál bude při provádění výkopů přímo      
           naložen a odvezen. 
Ad g.  Upraveno v rozpočtu. 
Ad h.  Upraveno v rozpočtu. 
Ad i.   Upraveno v rozpočtu. 
 
 
Dotaz ze dne 12.9.2017: 

Sjednocení SO 03 a 04 - Kanalizace splašková - DOPOJENI – kanalizace 
splašková: 

 
a. Rozpočet – položka č. 3: Osazení plastové šachty z dílů prům. 1000 mm – 9 

ks. Rozpočet – položka č. 7: Kanalizační šachta 1000 (bez další specifikace) 
Projektová dokumentace hovoří o „betonových šachtách“. 
Žádáme zadavatele o sdělení, co platí. Zda rozpočet, tj. plastové šachty DN 
1000 nebo PD, tj. betonové šachty DN 1000. 

b. Žádáme zadavatele o dodání rozpisu jednotlivých dílců šachet vč. specifikace 
šachtových den, stejně tak jako jsou dodány druhé částí PD související se 
stavbu a to „stoka S1 – U stavebnin“. 

c. V rozpočtu chybí náklady na provedení kamerové kontroly potrubí.  Žádáme 
zadavatele o potvrzení, že kamerovou zkoušku pro tuto část kanalizace 
nebude požadovat nebo o doplnění položek do rozpočtu. Popř. nám sdělte, 
zda ocenění těchto prací máme zahrnout do položkového rozpočtu VRN, č. 16 
– zkoušky a ostatní měření. 

d. Žádáme zadavatele o vyjádření, zda zkoušku těsnosti kanalizace bude 
požadovat samostatně pro řád a samostatně pro kanalizační šachty, nebo zda 
je možné zkoušku těsnosti provést (a následně vypsat protokoly) na potrubí 
vč. šachet. 

 
Odpověď: 
Ad a.  Budou použity betonové šachty – viz výkaz výměr a výpis dílců šachet. 
Ad b.  Viz výpis dílců šachet. 
Ad c.  Viz upravený výkaz výměr. 
Ad d.  Zkoušky budou provedeny dohromady tj. šachty a potrubí po úsecích: šachta –  
          potrubí - šachta. 
 
 
 
Dotaz ze dne 12.9.2017: 

Sjednocení SO 03 a 04 - Kanalizace splašková - DOPOJENI - stavební část: 
a. Dle PD má být vybourán stávající kryt a konstrukce asfaltové komunikace, 

z toho tl. 50 mm má být odfrézována. Náklady na frézování této vrstvy 
 v rozpočtu zcela chybí. Rozpočet zahrnuje vybourání stávajícího asfaltu v tl. 
15 cm.  Žádáme o opravu rozpočtu v souladu s PD. 

b. Chybí náklady na svislé přemístění výkopu a naložení výkopu na odvoz. 
 Žádáme o doplnění rozpočtu. 

c. Rozpočet neuvažuje s odvozem zeminy na meziskládku a zpět.  Žádáme o 
doplnění rozpočtu. 

d. Domníváme se, že množství (m2) pažení a rozepření stěn rýh vč. odstranění 
jsou v rozpočtu uvedeny špatně…. Rozpočet uvádí 442,4*2,5 m = 1106 m2 …. 
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Domníváme se, že správný výpočet by měl být 442,4*2,5*2 = 2212 m2. 
Žádáme o vyjádření nebo opravu rozpočtu.  

e. Žádáme zadavatele o vyjádření, z jeho důvodu rozpočet nepočítá 
s odstraněním stávávajících konstrukčních vrstev pod asfaltem. Z rozpočtu lze 
dovodit, že tyto vrstvy jsou zahrnuty v hloubení rýh. Všechny výpočty s tím 
související (hloubení rýh, zpětné zásypy, odvozy suti) jsou tím pádem špatně.  

f. Lože pod potrubí je v rozpočtu a příčném řezu uvedeno v tl. 100 mm. 
Technická zpráva (strana č. 8, bod 4.1.) však požaduje lože tl. 200 mm a 
zároveň (na straně č. 12, bod 9) je uveden požadavek na lože tl. 150 mm. 
Žádáme o vyjádření, která z hodnot platí.  

g.  Domníváme se, že množství  (m3) pro  odvoz přebytků na skládku vč. uložení 
a poplatku nejsou uvedeny správně… Rozpočet uvádí 451,248 m3 …. Ale při 
součtu materiálů (dle rozpočtu), které musí nahradit původní zeminu se 
dostáváme na jinou výměru: lože pod potrubí ze štěrkopísku 53,088 m3 + 
obsyp štěrkopískem 318,528 m3 + zásyp štěrkodrtí (dle aktuálního rozpočtu: 
1,2*0,3*442,4) 159,264 m3 = 530,88 m3…. + k tomu zbývá připočítat výtlak 
z potrubí a šachet. Žádáme zadavatele o opravu rozpočtu (Tyto výpočty 
nezohledňují údaje uvedené v bodu „c.“) 

h. Žádáme o opravu množství u položky zásyp potrubí, k jejíž změně dojde po 
opravě hodnot dle bodu „d.“ (a případně i dle bodu „c.“) 

i. Domníváme se, že rozpočet obsahuje navíc položku č. 13 „Příplatek za 
prohození sypaniny pro obsyp potrubí“. Tato položka by se neměla v rozpočtu 
vyskytovat, jelikož PD i rozpočet počítají s provedením obsypu ze štěrkopísku 
frakce 0-16. Žádáme zadavatele o opravu rozpočtu.  

j. Žádáme zadavatele o vyjádření, z jakého důvodu rozpočet neuvažuje 
s provedením lože a obsypu potrubí u napojení kanalizace – křížení se sítěmi. 

k. Žádáme zadavatele o doplnění chybějících nákladů na příplatek za ztížené 
podmínky pro práci v blízkosti jiných podzemních vedení a doplnění nákladů 
na ruční výkop 

l. Žádáme zadavatele o kontrolu rozpočtu v položkách „oprava asfaltových 
ploch“, jelikož se domníváme, že  rozpočet v plném rozsahu nezohledňuje 
požadavek uvedený v PD, která stanoví, že „Povrch asfaltové komunikace se 
obnoví s přesahem 0,5 m přes okraj výkopu na obě strany a zároveň 
s přesahem obrusné vrstvy ACO 11 + 5cm oboustranně do vzdálenosti 3,0 m 
od okraje výkopu.  

m. V rozpočtu chybí náklady na zalití spár. Žádáme o doplnění rozpočtu. 
n. V rozpočtu chybí náklady na odvoz a likvidaci suti – stávajících konstrukčních 

vrstev pod asfaltem – viz bod „c.“ 
o. Žádáme o vysvětlení nesrovnalostí v PD a rozpočtu. Technická zpráva stanoví 

vzdálenost skládky pro uložení zeminy „do 40 km“ a skládku vybourané suti 
„do 10 km“. Rozpočet předpokládá odvozy zeminy i suti do vzdálenosti 31 km. 
Žádáme o sdělení, který z údajů platí, resp. s kterou nejbližší skládkou bylo při 
sestavování rozpočtu uvažováno. 

p. Dle technické zprávy se v trase potrubí nacházejí 2 stromy. Žádáme o sdělení, 
zda již byly vykáceny nebo zda toto má být předmětem ocenění díla. Pokud 
ano, žádáme o doplnění nákladů do rozpočtu. 

 
Odpověď: 
Na základě výše uvedených dotazů byl zadavatelem upraven výkaz výměr objektu 
SO 04 (stoka ul. Sjednocení). Tento je přílohou dodatečné informace č. 6. Zadavatel 
zároveň požádal projektanta o úpravu rozpočtu a to: zmenšení šířky výkopu na 1,2 
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m, odstranění konstrukčních vrstev pod asfaltovým povrchem v komunikaci v rámci 
samostatných položek, obnova asfaltového povrchu s přesahem pouze na ulici 2. 
května. Tyto úpravy byly provedeny pouze v rozpočtu, výkresovou část zadavatel 
neupravoval.  
 
 
Vzhledem k dodání nových rozpočtů, se prodlužuje termín pro podání nabídek 
do 23.10.2017 do 15:00 hod.  
 
Rozpočty jsou zveřejněny na profilu zadavatele: 
 

 
https://zakazky.mesto-studenka.cz/vz00000762  

 
 
Ve Studénce dne 06.10.2017  
   
   „otisk razítka“ 
 
Ing. Radmila Nováková  
vedoucí odboru stavebního řádu územního plánování a rozvoje 
 

https://zakazky.mesto-studenka.cz/vz00000762
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